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Wiirfle eine Zahl und setze sie in der Spalte unter x ein.
Dann berechne den Wert des Terms und schreibe das Ergebnis
auf. Bilde zum Schluss die Summe aller Ergebnisse.

Das hachste Ergebnis gewinnt.

Wiirfle eine Zahl und setze sie in der Spalte unter x ein.
Dann berechne den Wert des Terms und schreibe das Ergebnis
auf. Bilde zum Schluss die Summe aller Ergebnisse.

Das hachste Ergebnis gewinnt.

X Term Ergebnis X Term Ergebnis
3:-X+2 3:X+2
2:-%X-5 2.x-5
X (x-3) X (x-3)
2-X-X 2- XX
x-2)-4 x-2)-4
(x-1)-(x+1) (x-1)-(x+1)
Summe: Summe:

Und gleich noch einmal. Bei diesem Durchgang kannst du die
gewiirfelte Zah| beliebig einsetzen.

Und gleich noch einmal. Bei diesem Durchgang kannst du die
gewiirfelte Zahl beliebig einsetzen.

X Term Ergebnis X Term Ergebnis
3:x+2 3:x+2
2-X-5 2-X-5
X+ (Xx-3) X (X-3)
2-X-X 2- XX
x-2)-4 x-2)-4
(x-1)-(x+1) (x-1)-(x+1)
Summe: Summe:

Wiirfle eine Zahl und setze sie in der Spalte unter x ein.
Dann berechne den Wert des Terms und schreibe das Ergebnis
auf. Bilde zum Schluss die Summe aller Ergebnisse.

Das hachste Ergebnis gewinnt.

Wiirfle eine Zahl und setze sie in der Spalte unter x ein.
Dann berechne den Wert des Terms und schreibe das Ergebnis
auf. Bilde zum Schluss die Summe aller Ergebnisse.

Das hachste Ergebnis gewinnt.

X Term Ergebnis X Term Ergebnis
3:-x+2 3:-x+2
2-%X-5 2.x-5
X-(x-3) X - (x-3)
2:-X-X 2- XX
x-2)-4 x-2)-4
x-1) -(x+1) (x-1)-(x+1)
Summe: Summe:

Und gleich noch einmal. Bei diesem Durchgang kannst du die
gewiirfelte Zah| beliebig einsetzen.

Und gleich noch einmal. Bei diesem Durchgang kannst du die
gewiirfelte Zah| beliebig einsetzen.

X Term Ergebnis X Term Ergebnis
3:-x+2 3:Xx+2
2-X-5 2-X-5
X-(X-3) X (x-3)
2-X-X 2-X-X
x-2)-4 x-2)-4
(x-1)-(x+1) (x-1)-(x+1)
Summe: Summe:
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Wiirfle zwei Zahlen und setze sie in der Spalte links ein.
Dann berechne den Wert des Terms und schreibe das Ergebnis
auf. Bilde zum Schluss die Summe aller Ergebnisse.

Das hachste Ergebnis gewinnt.

Wiirfle zwei Zahlen und setze sie in der Spalte links ein.
Dann berechne den Wert des Terms und schreibe das Ergebnis
auf. Bilde zum Schluss die Summe aller Ergebnisse.

Das hachste Ergebnis gewinnt.

X,y Term Ergebnis X,y Term Ergebnis

4.x -3y 4.x -3y
6-(x-y) 6-(x-y)

2-@3-x-y) 2-@-x-y)
(-2) - (x+y) (-2) - (x+y)
5.(2-X-Y) 5:(2-x-y)

(-2)-@B-x-2-y) (-2)-@-x-2-y)

Summe: Summe:

Und gleich noch einmal. Bei diesem Durchgang kannst du die
gewiirfelten Zahlen beliebig einsetzen.

Und gleich noch einmal. Bei diesem Durchgang kannst du die
gewiirfelten Zahlen beliebig einsetzen.

X,y Term Ergebnis X,y Term Ergebnis

4.x -3y 4.x -3y
6-(x-y) 6-(x-Y)

2-3-x-y) 2-3-x-y)
(-2) - (x+y) (-2) - (x+y)
5.-(2-x-Yy) 5.-(2-x-Y)

(2)-B-x-2-y) (-2)-B-x-2-y)

Summe: Summe:

Wiirfle zwei Zahlen und setze sie in der Spalte links ein.
Dann berechne den Wert des Terms und schreibe das Ergebnis
auf. Bilde zum Schluss die Summe aller Ergebnisse.

Das hachste Ergebnis gewinnt.

Wiirfle zwei Zahlen und setze sie in der Spalte links ein.
Dann berechne den Wert des Terms und schreibe das Ergebnis
auf. Bilde zum Schluss die Summe aller Ergebnisse.

Das hachste Ergebnis gewinnt.

X,y Term Ergebnis X,y Term Ergebnis
4.x -3y 4.x -3y
6-(x-y) 6-(x-y)
2-3-x-y) 2-3-x-y)
(-2) - (x+y) (-2) - (x+y)
5.(2-x-y) 5.-(2-x-y)
(-2)-3B-x-2-y) (-2)-3-x-2-y)
Summe: Summe:

Und gleich noch einmal. Bei diesem Durchgang kannst du die
gewiirfelten Zahlen beliebig einsetzen.

Und gleich noch einmal. Bei diesem Durchgang kannst du die
gewiirfelten Zahlen beliebig einsetzen.

X,y Term Ergebnis X,y Term Ergebnis
4.x -3y 4.x -3y
6-(x-y) 6 (x-y)
2-3-x-y) 2-3-x-y)
(-2) - (x+y) (-2) - (x+y)
5.(2-x-y) 5.-(2-x-Yy)
(2)-B-x-2-y) (2)-B-x-2-y)
Summe: Summe:




